

厨具厂里搜出538亿元假发票

民警远赴河南玩“潜伏”，破获南京史上最大制造假发票案

这是一群身处他乡的警察,为了探寻高墙深院里的秘密,他们日夜潜伏。“厨具厂”深夜飘来油墨香,这小院葫芦里到底卖的是什么药?

近日,南京警方经过缜密侦查,一举捣毁一位于河南省周口市的特大制造假发票窝点,当场抓获犯罪嫌疑人王某、张某,缴获印刷机、晒版机、胶印机等制假设备6台,增值税、工业、旅馆业等假发票81万余份,可开票金额达538亿元。这是南京有史以来查获的最大一起制造假发票案。

假发票“东家”在河南

8月20日下午,在雨花台区近郊的一些路口,一名男子不断向路人兜售着假发票:“定额票每本20元,手写的300元!”他说,各类发票应有尽有,且可以按要求预订。接到线索后,雨花台区公安分局经侦大队并未急于采取行动。

制假贩证历来都是团伙作案,抓了“马仔”极有可能惊了“东家”。警方决定放长线钓大鱼,密切注意该男子的行踪。

经侦查,该男子姓李,安徽阜阳人,暂住在南京,频繁与河南周口的“东家”联系,其“东家”的售假网络涉及河南、湖北、浙江等省。通过多路信息的研判,专案组分析印刷假发票的窝点极有可能在河南周口市商水县。

按照南京市公安局领导“打出去、追源头”的指示,南京警方迅速抽调经侦支队、雨花台区公安分局、鼓楼区公安分局及相关部门的警力,成立“8·24端点专案组”,全面开展案件的侦查工作。

电线杆上藏秘密

奔赴河南挖老巢。8月24日,首批6名侦查员直奔河南省周口市商水县,目标是县郊章华台地区。该地区与绕城公路毗邻,是典型的棚户区,街巷纵横交错,人员居住复杂,多以本地人及本省打工人员为主。

因口音、衣着、肤色等差异,外地人在该地很容易被认出。为防止暴露目标,侦查员住进了位置偏僻的小旅馆,一日三餐快餐“对付”。为了能“入乡随俗”,他们拜旅馆的老板、服务员为“师”,从打



民警在清点缴获的假发票 通讯员 虞海风 摄

招呼、问路等开始起苦学方言;带的衣服塞进了包里,穿的是地摊上买来的衣服;脸大白干脆就在旅馆的小院里晒晒“日光浴”……

很快,侦查员便“融入”了当地人的“生活”。

偌大的棚户区,公开查找会暴露目标,进行地毯式排查人手又不够。如何找出隐藏在其中的印刷厂?侦查员绞尽脑汁。

印刷必用电,且用的一定是工业三相电,专案组决定从查找电源入手,循“线”追踪。辖区变电路布线复杂,但多为空中架线,侦查员便一条条线查,一根根电线杆找。

60多根电线杆一路延伸,竟分有300余条支线。围墙边、树丛里、屋檐下,侦查员不放过任何一个疑点,机械设备厂、校办印刷厂、垃圾处理厂、排水泵站等十余家三相电使用厂家被一一查否。

同时,油墨、纸张等耗材的源头查找工作也在紧张进行。

厨具厂传来油墨香

最终,一处有着三米高围墙的大院落进入侦查员视野。

大院足有两百多间平房,院里堆满了各种废旧垃圾,住的都是些做回收生意的住户。侦查员早中晚不间断设伏,绝不放过任何一丝细节。

通过连续几天的观察,侦查员发现大院里的一个“院中院”十分可疑。小院位于大院的东南角,挂着“某某厨具厂”的牌子,围墙高耸,平时铁门紧锁,偶有几名工人出入。晚上,院内时常会传来机器沉闷的隆隆声,院子里没有光,但院外偶尔能闻到阵阵油墨的味道。

通过进一步调查,专案组认定这里就是一处假发票印制窝点。情况迅速传向江苏省公安厅经侦总队,周密的收网行动即将开始。

9月8日清晨6时许,“马仔”李某在雨花台烈士陵园门口交易时,被民警当场擒获,一名前来购买假餐饮发票的小老板一同落网。

9月10日下午,10名增援警力抵达河南商水县。

南京“票”,河南造

9月11日夜,守候抓捕警力全部到位。

9月12日凌晨4时许,商水县某小区一片寂静,一对男女骑着电动自行车,和往常一样向着城外赶。半个小时后,俩人来到了棚户区的“院中院”。这一切都没逃过侦查人员的眼睛。

铁门吱呀打开,俩人没有急于锁门,而是径直走到房子里开灯、开机器。就在俩人折身锁院门时,抓捕民警迅速行动。面对突如其来的民警,这对男女似霜打的茄子,嘴里嘟囔着:“真能找!真能找!”

在小院的四间平房内,清点工作持续了两个多小时。专案组共查获印刷机、晒版机、胶印机、切纸机等制假设备共计6台,各类发票模板9块,各地空白假发票81万余份,可开票金额538亿元,假发票半成品27万余份,打码器、油墨等辅材若干。

经清点、取证后,假发票及机器主要部件满满当当装了四车,当天两名犯罪嫌疑人被押解回宁。经审查,张某(女,27岁),王某(男,31岁),均为河南商水县人,二人对犯罪事实供认不讳。

专案组现已初步查明,自2009年7月以来,犯罪嫌疑人根据下线提供的票样排版后,在其租用的民房内非法印制,然后通过快递公司或大客运输等方式,对外进行销售。其销售假发票的网络遍布河南、湖北、浙江等10余个省市,涉及假发票种类10余种,以增值税普通发票、工业发票、旅店业发票为主。

因涉嫌制假假发票罪,犯罪嫌疑人张某、王某、李某等三人被南京警方刑事拘留。目前,案件还在进一步审理中。

快报记者 田雪亭 通讯员 滕德义 李志刚

14万元的银行卡忘在ATM机里

快报讯(记者 李彦)一张从未从ATM机退出的银行卡,里面竟然有14万元现金。前天中午,来自河南的张红仓取款时,发现了这笔意外的“横财”。看着取款机显示屏上那一长串数字,他没有心动,取出卡后立即报警。民警仅用10分钟就联系上了失主梁先生,随后将卡交还。

前天中午,江宁开发区胜太路附近一家银行里,张红仓正在ATM机前排队等待取款。前面一名男子取款离开后,张红仓上前刚想把卡插进去,却意外看到取款机显示屏上竟是上一名取款人卡内的信息。卡内余额,140000元。

张红仓数了一下,没错,14万元。此时,取卡时间还未到,这张银行卡应该还在。张红仓马上意识到,前面那名男子粗心取款后忘记退卡。闪念间,他按下退卡键,将卡取出,转身追出去。可到了门外,前面那名男子已消失在人群中。

张红仓赶紧报警。5分钟后,江宁开发区派出所民警赶到现场,在银行工作人员的协助下,调出失主梁先生的信息。民警拨通梁先生的电话时,他还蒙在鼓里。在民警提醒下,梁先生摸了半天口袋才发现银行卡不在。随后,他赶到派出所拿回了银行卡,对张红仓连连感谢。

《公交专用道还没车宽,怎么开?》后续报道

集庆门大街拟取消路口公交专用道

快报讯(记者 鲍铭东)快报本月16日B4版报道的《公交专用道没有车宽,怎么开?》一文引起广泛关注,南京市交管局秩序科科长毕衍蒙主动联系快报记者,商讨解决方案,她表示,与客管处等部门协商后,打算近期取消集庆门大街各路口渠化段的公交专用道,让公交车选择宽一点的车道通行。

毕衍蒙告诉记者,快报报道了集庆门大街公交专用道问题后,交管部门非常重视,多次前去查看并和客管处等部门商量解决办法。她介绍,原先集庆门大街并无机非隔离带,后来建邺区政府为了打造景观路,在机动车道中间以及机动车道与非机动车道之间建起了绿化隔离带,路面紧张的矛盾也就凸显出来了。集庆门大街公交专用道是去年才划定的,划出公交专用道

后,确实有公交车身比车道宽的问题。毕衍蒙分析,出现这一现象是因为路口渠化带考虑到直行、左转、右转互不干涉的需要,要将原来的3股车道变为4股,渠化带路幅没法拓宽,路面总共11米宽要划出4股车道,这就导致了各车道只能“瘦身”了。最右侧的公交专用道“瘦身”更加明显,别的车道还有2.6米至2.7米宽,而公交专用道最窄只有2.2米左右。如果渠化带路幅能够拓宽成一个“喇叭口”就好了,可实际条件又不允许,因为削减绿化隔离带也会带来其他问题,“如果规划部门划红线时考虑一下实际情况,留点余量就好了。”考虑到非渠化带公交专用道宽度足够,因此,多方协商后,交管部门打算近期取消集庆门大街渠化带的公交专用道,任公交车选择较宽的道路通行。

目睹行窃 提醒失主被当耳旁风

快报讯(通讯员 江检 记者 吴杰)飞机大盗装作整理自己的行李,趁没人注意,窃取别人包里的现金。这一幕被一名乘客看在眼里,飞机降落时,他在手机上写下一句话提醒失主。没想到失主看都不看,等反应过来时,飞机大盗已经趁乱逃走了。

今年6月底的一天,王先生乘坐从北京飞往南京的一个航班。飞机快要到达南京的

时候,王先生抬头一看,发现一名男子站起来翻找头顶行李舱内的包,并从一个包内拿出一个纸袋放进自己的口袋。王先生当即产生了怀疑,这可能是一个专门在飞机上行窃的贼。因为王先生记得,登机的时候他跟这个男子一起上的飞机,当时这名男子手上根本没有这个包。王先生并不能断定,于是不动声色观察情况。等飞机降落后,王先生看

到,另一名乘客起身拿起了那个包。

这时,王先生能够判断那名男子是一名贼,他把手拿出来,打出了几个字:你包里的东西被人偷了,小偷是x x座位的男子。然而,当王先生把手给失主看时,失主很不耐烦地一把推开,自顾着收拾行李下飞机。王先生急了,只好告诉失主,他的包被贼翻过了。等失主安

心下来听王先生说话时,飞机大盗已经趁乱离开了现场,没了踪影。

据查,犯罪嫌疑人为周某,河南人,专门从事在飞机上盗窃的勾当。当天,他用假身份证买了机票,从北京飞往南京时,趁失主不注意,窃取其包内现金近5000元。经南京警方侦查,周某近日被抓获归案,目前已经被江宁区检察院批准逮捕。



真能吹

10月26日,在南京城南一家商场内,一名男子正在表演吹泡泡。看到他在大泡泡中吹出N个小泡泡,观众连连惊叹:“真能吹!”

快报记者 洪波 摄

南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的话题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍:湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情根除,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构治疗的疗效,治疗不当,稍有不慎就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。

作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不误治。应用最新成果《基因免疫激活活毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势:

神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接进入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落、水泡消失。

高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床症状。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。

凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院
(中国湿疣、疱疹华东定点单位)
专家热线:025-84806589 节假日不休
地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.jqjgyy.com

查胃病再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收100元

南京机关医院率先引进德国 APOGEE3100 全数字化三维立体纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维成像技术,针对胃肠及免费10个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的四层结构,并能准确地查出胃肠内的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动时间:至10月31日止

活动期间:查胃病仅收100元。并免费检查:肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺。

活动期间:由全国著名的消化系统专家团莅临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

来诊请提前 预约电话:025-82081558 网址:WWW.njwccn.com

节假日不休(注:来诊请空腹) 市医保定点单位

南京军区机关医院胃肠治疗中心,地址:南京市龙蟠中路46号,市内乘40、58、93、68、313路,火车站乘南金线、59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。

南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮 肛瘻

肛肠专家亲诊 10月12日~10月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘰疬、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院南京军区机关医院 市区乘南金线40、58、59、93、68、313路,九华山下下车华山饭店对面(节假日不休)。